Министерство культуры и туризма УР

Удмуртский республиканский музей изобразительных искусств

Пресс-релиз
Ежегодно 18 мая во всём мире празднуется Международный день музеев. Он был учрежден в 1977 году по предложению Ирины Александровны Антоновой, в те годы директора, а ныне Президента Государственного музея изобразительных искусств им. А. С. Пушкина, на 11 Генеральной конференции ICOM (International Council of Museums - Международный совет музеев), проходившей в Москве и Ленинграде. 

В этот день вход в музеи бесплатный для всех желающих. К празднику приурочены открытия новых выставок, фестивалей, в музеях организуются тематические лекции, экскурсии, научные чтения, специальные занятия с детьми, проходят музейно-театральные представления. 

Каждый год у Международного дня музеев своя тема, в 2016 году – «Музеи и культурные ландшафты» / Museums and Cultural Landscapes.

Уже несколько лет, кроме Международного дня музеев, проходит еще один праздник – Ночь музеев. Это уже инициатива французских коллег. Ночь музеев проводится в ближайшую субботу, в 2016 году это 21 мая.

Удмуртский республиканский музей изобразительных искусств подготовил к этим событиям большую программу. 
18 мая – Международный день музеев. 

Музей открыт с 10.00 до 20.00. Вход свободный

Для журналистов, блогеров организуется ПРЕСС-ТУР В ФОНДОХРАНИЛИЩЕ УРМИИ и обзор художественных работ, находящихся в экспозициях музея. Коллектив музея таким образом надеется в лице СМИ обрести своих единомышленников и помощников в деле развития и популяризации художественного достояния республики. 
После экскурсии в 14.30 состоится ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ Министерства культуры и туризма УР, посвященная предстоящей Ночи музеев. В пресс-конференции примут участие министр культуры и туризма УР В.М. Соловьев, директора государственных музеев, которые познакомят со своими программами. 

В 15.30 формат свободного общения, кофе-брейк.
Место проведения – Удмуртский республиканский музей изобразительных искусств, Кирова 128.

21 мая – «НОЧЬ МУЗЕЕВ. НОЧЬ РЕМЕСЕЛ» в УРМИИ

Музей открыт с 10.00 до 23.00. Вход свободный
В программе – образовательные, познавательные экспресс-экскурсии и лекции по изобразительному искусству, конкурсы, викторины, творческие пленэры, мастер-классы, инсталляции, перформансы, флешмобы, выступление музыкальных коллективов: Oshean, Palms on Fire, Mistackes.
Во дворе музея откроется площадка современного искусства с участием известных художников, скульпторов, дизайнеров, а также творческих объединений «ТВорческая Дача», микро-арт группа «Город Устинов», «Дадатека». 
Для особо любопытных – организуется единственная в году экскурсия в закрытое для посещений фондохранилище музея. 

Не упустите возможность увидеть редкие и ценные экспонаты музея, узнать секреты реставраторов, попробовать свои силы в различных видах изобразительных искусств.
Подробная программа Ночи музеев – в приложенном файле.
